

# Vzdělávací plán - Nemocniční lékárenství

## Praktická část vzdělávacího programu – v délce 24 měsíců

a) povinná odborná praxe v oboru nemocniční lékárenství

Akreditované zařízení		Počet	Pracoviště
zařízení lékárenské péče akreditované v oboru nemocniční lékárenství (akreditované zařízení I. nebo II. typu) <i>Poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem nemocniční lékárenství.</i>		24 měsíců	Nemocnice Písek, a.s.
z toho	lékárna s oddělením pro přípravu sterilních léčiv včetně parenterální výživy (akreditované zařízení II. typu)	2 dny	Nemocnice České Budějovice, a.s.
	lékárna s oddělením centrální přípravy cytostatik (akreditované zařízení II. typu)	2 dny	Nemocnice České Budějovice, a.s.
	lékárna s odborným pracovištěm pro kontrolu léčivých přípravků a přípravu zkoumadel (akreditované zařízení II. typu)	1 den	Nemocnice České Budějovice, a.s.
	lékárna s přípravou očních přípravků (akreditované zařízení II. typu)	1 den	Nemocnice České Budějovice, a.s.
	klinické farmacie – stáž v akreditovaném zařízení klinické farmacie I. nebo II. typu	2 dny	Nemocnice České Budějovice, a.s.

## Theoretická část vzdělávacího programu

a) účast na vzdělávacích aktivitách – povinná

Kurzy	Počet hodin	Pracoviště
kurz Teorie přípravy zvláště náročných lékových forem	7	IPVZ
kurz Příprava sterilních léčivých přípravků	14	IPVZ
kurz Nemocniční lékárenství	40	IPVZ


b) účast na vzdělávacích aktivitách je povinná v tomto rozsahu:


- b1) všechny níže uvedené kurzy pro farmaceuty, kteří byli zařazení do specializovaného výcviku bez absolvování níže uvedených kurzů,  
 b2) kurzy Neodkladná první pomoc pro farmaceuty, Základy legislativy a sociální farmacie a Farmakoterapie – vybrané kapitoly pro farmaceuty, kterým uplynulo od absolvování těchto kurzů více než 5 let a  
 b3) kurz Prevence škodlivého užívání návykových látek a léčba závislostí pro farmaceuty, kterým uplynulo od absolvování tohoto kurzu více než 10 let.

Kurzy	Počet hodin	Pracoviště
kurz Neodkladná první pomoc pro farmaceuty	12	IPVZ
kurz Prevence škodlivého užívání návykových látek (NL) a léčba závislostí	8	IPVZ
kurz Základy legislativy a sociální farmacie	21	IPVZ

Kurzy	Počet hodin	Pracoviště
kurz Farmakoterapie – vybrané kapitoly	21	IPVZ

V Písku dne 14. 2. 2024

  
MUDr. Jiří Holan, MBA  
Předseda představenstva  
Nemocnice Písek, a.s.

  
Ing. Dana Čagánková  
Člen představenstva  
Nemocnice Písek, a.s.

podpis

Nezapomeňte doložit smlouvy s následujícími subjekty:

- Nemocnice České Budějovice, a.s.
- IPVZ